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Notulen ledenvergadering 17 mei 2010 in Dronten. 
 
1. Opening. 
 
De voorzitter Marjan van Voorst heet iedereen van harte welkom.  
Wegens vakantie kan het bestuurslid Jan Willem Bronkhorst niet aanwezig zijn op deze 
ledenvergadering. Maarten Schutte is ivm regio-activiteiten afwezig. 
 
Met kennisgeving afwezig zijn:: 
Riant, (Jeannette Krol), NRJV (Johan Haarhuis), OVJ , Pc Cannenburgh (Jan Berkhof) 
 
 
2. Notulen van de vergadering op 09 november 2009, u per mail toegezonden. 
 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen stukken. 
 
Geen. 
 
4. Nieuws vanuit de regio vergadering. 
 
 De M2 proef wordt als zeer moeilijk ervaren. De M2 wordt in de toekomst in een 20x60 ring 

gereden. Dit heeft wel consequenties voor de wedstrijdorganiserende verenigingen. Het is nog 
een optie. Waarschijnlijk komt er ook een M2 proef voor een 20x40 baan 

 Regio kampioenschappen B springen:  1
e
 omloop zoals gebruikelijk, 2

e
 omloop: jury loopt in de 

baan, steekt bordje op met  stijl-cijfer. 
 Wedstrijden bij FNRS verenigingen hoeven niet meer bij de kring worden aangemeld. Dat kan 

ongeplande concurrentie betekenen. 
 Kampioenschappen: ’s morgens individuele rubrieken, ’s middags voor de vereniging. 
 Kampioenschappen worden mogelijk in de toekomst ook op zondag verreden, is het voorstel. Dit 

zal op veel tegenstand stuiten. Kringstandpunt: iedereen moet mee kunnen doen, dus 
Kampioenschappen op zaterdag. Zodra het een echt voorstel wordt, laat de kring van zich horen! 

 Verenigingen die een indoor kampioenschap willen organiseren moeten dat voor 1 juni kenbaar 
maken bij dhr. Romijn van het regio bestuur. Er zijn al een paar aanmeldingen binnen. 

 
5. Financieel verslag 2008 en 2009, begroting 2010. 
 
De verenigingsbijdrage is in 2010 hoger vanwege een verhoging van 5 euro per vereniging. 
We geven net iets meer uit dan wat binnen komt in 2010. De kascontrole is gedaan door Evert 
Brouwer (Heuvelruiters) en Willy Bos (Flevoruiters), de kas is in orde bevonden en de penningmeester 
wordt gedecharcheerd. Komend jaar zal de kascontrole gebeuren door Willy Bos. Evert Brouwer biedt 
zich – onder goedkeuring van de vergadering – nogmaals aan en zal dus volgend jaar nogmaals in de 
kascommissie zitting hebben. 
 
6. Verenigings-springwedstrijd: evaluatie 
 
De deelname was niet heel groot, maar het was een zeer gezellige gebeurtenis! 
We proberen dit als jaarlijks evenement terug te laten komen. Wat kunnen we doen om meer 
deelnemers te trekken? 
 Misschien helpt het om de datum wat eerder te zetten: eind april wil men graag buiten springen.  
Het is ook niet handig om te concurreren met een wedstrijd binnen de kring. De wedstrijd staat nu 2 
weken eerder gepland.  



 Het zou ook voor punten kunnen tellen, misschien trekt dat deelname. De kring zou dat (onder de 
vlag van een van de verenigingen) kunnen organiseren.  

 
7. Nieuwe bestuursleden. 
 
- Wij zijn blij dat Bianca Jansen van de Driehoekruiters zich beschikbaar heeft gesteld voor een 

bestuursfunctie. Omdat er al geruime tijd een bestuursvacature was, stellen we voor om Bianca 
tussentijds te benoemen, maar – i.v.m. het rooster van aftreden – haar officiële benoeming per 1 
januari 2011 in te laten gaan. 

 
Bianca heeft  zin in de bestuursfunctie. Ze stelt zich voor en vertelt dat ze zelf recreatief rijdt en een 
dochter heeft die bij de pony’s rijdt. De vergadering gaat akkoord met de tussentijdse benoeming en 
de officiële in diensttreding per 1 januari 2011. 
 
8. Wedstrijdkalender Indoor 2010-2011 en vaststellen selectiewedstrijden. 
 
De kalender is ter vergadering vastgesteld, wordt op de website geplaatst en via de mail toegezonden. 
 
9. Wijziging wedstrijddata. 

Na het vaststellen van de wedstrijdkalender worden nog veel wedstrijddata toegevoegd of 
gewijzigd. Dit geeft voor verenigingen frustraties en voor kring, regio en knhs veel extra werk. 
Vandaar het voorstel om per wijziging € 10,- te rekenen als administratiekosten. In andere kringen 
wordt € 25,- gevraagd, maar wij willen in eerste instantie proberen met 10 euro te bereiken dat 
alleen in uiterste gevallen wedstrijddata gewijzigd worden. 

 
Voorstel wordt aangenomen. Sommigen vragen zich af of dit bedrag wel hoog genoeg is om op tijd de 
wedstrijddata in te dienen. Mocht dit bedrag van 10 euro niet drempelverhogend werken, dan wordt 
het bedrag volgend jaar verhoogd. 
 
10. Pauze.  
 
11. Presentatie Verenigings-website 

Dhr. Waterweg (N.R.C) geeft uitleg over het opzetten en beheren van een verenigingswebsite.  
Ondersteund door de technische makers van de wbsite wordt een duidelijke presentatie gegeven. Al 
meer verenigingen zijn mbv deze heren hun website aan het verbeteren/opzetten. Kenmerkend is de 
eenvoud van de website: bediening is mogelijk door iedereen die met Word kan werken. Aantrekkelijk 
is de reclame-mogelijkheid, waardoor de website zich meer dan terugverdiend. 
Voor meer informatie: Serve-It, IT diensten / Webdesign, www.serveit.nl en via de mail: info@serveit.nl, 
of bij N.R.C, dhr. Waterweg. 
 
12. Rondvraag 
 
Flevoruiters: In december is een brief geschreven over de indoor selectiewedstrijden met weer-alarm. 
Het kan onverantwoord zijn om daar heen te gaan. Woon je dichtbij, dan heb je geluk, woon je ver 
weg, dan heb je pech. Is daar rekening mee te houden? 
 Er is altijd contact tussen de locaties en het kringbestuur.. De deelnemers houden rekening met 

de datum, de locaties zelf wilden het graag door  laten gaan. Wie wil rijden kan komen. Het weer 
werd ’s avonds pas slecht. Alternatief is aflassen, wat geen betere oplossing is. Verschuiven is 
voor een 3

e
 selectie geen optie ivm inleveren afvaardiging regio.   

 
13. Vaststellen locatie volgende ledenvergadering: 1 november 2010. 
 
Hulshorst stelt de locatie voor de ledenvergadering beschikbaar. 
 
14. Sluiting. 
 

Doorgeven van wedstrijddata Outdoor 2011 voor 15 oktober 2010 bij j.m.meijerink@live.nl 

 
 
 

http://www.serveit.nl/
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